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Το έγγραφο αυτό είναι σηµαντικό και απαιτεί την άµεση προσοχή σας.  Αν έχετε 
οποιαδήποτε αµφιβολία σχετικά µε το τι θα πρέπει να κάνετε αναφορικά µε το 
Σχέδιο µπορείτε να συµβουλευτείτε το χρηµατιστή/ τραπεζίτη/ λογιστή/ 
δικηγόρο σας ή ένα ανεξάρτητο οικονοµικό σύµβουλο.   
Το έγγραφο αυτό περιέχει τους όρους και κανονισµούς του Σχεδίου 
Επανεπένδυσης Μερίσµατος της Εταιρείας.  Η αξία των µετοχών της Εταιρείας 
καθώς και του εισοδήµατος από αυτές µπορεί να παρουσιάσει διακυµάνσεις.  Το 
Σχέδιο Επανεπένδυσης Μερίσµατος δεν πρέπει σε καµία περίπτωση να θεωρηθεί 
ως παρότρυνση για επένδυση σε µετοχές της Εταιρείας.   
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1. Εισαγωγή – Σκοπός 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας στη συνεδρία του ηµεροµηνίας 10 Απριλίου 2006 
αποφάσισε τη σύσταση και λειτουργία Σχεδίου Επανεπένδυσης Μερίσµατος (το «Σχέδιο») µε 
σκοπό να δώσει την επιλογή στους µετόχους της Εταιρείας να επενδύουν σε µετοχές της 
Εταιρείας µέρος ή ολόκληρο το καθαρό µέρισµα που τους αναλογεί, δηλαδή του ποσού που 
παραµένει µετά την παρακράτηση Έκτακτης Εισφοράς για την Άµυνα (εκεί όπου ισχύει) και 
το οποίο εκάστοτε θα καταβάλλεται από την Εταιρεία. 
 
Ως αποτέλεσµα οι µέτοχοι θα µπορούν να αυξάνουν την επένδυσή τους σε µετοχές της 
Εταιρείας εύκολα και µε χαµηλό κόστος και η Εταιρεία θα έχει το πλεονέκτηµα της αύξησης 
του µετοχικού της κεφαλαίου και του χαρτοφυλακίου επενδύσεών της.   
 
Οι µετοχές που θα παραχωρούνται στους Μετόχους θα προέρχονται από αυξήσεις µετοχικού 
κεφαλαίου που θα πραγµατοποιεί η Εταιρεία ειδικά για τους σκοπούς του Σχεδίου.   
 
Η συµµετοχή στο Σχέδιο είναι προαιρετική.  Οι Μέτοχοι οι οποίοι θα αποφασίσουν να 
συµµετάσχουν στο Σχέδιο θα αποκτούν µετοχές µε έκπτωση (η οποία θα αποφασίζεται και θα 
ανακοινώνεται εκ των προτέρων από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας) από την 
εκάστοτε µεσοσταθµική χρηµατιστηριακή τιµή της µετοχής των πρώτων πέντε Εργάσιµων 
Μερών που η µετοχή θα τυγχάνει διαπραγµάτευσης στο Χρηµατιστήριο Αξιών Κύπρου χωρίς 
το µέρισµα.  Οι Μέτοχοι οι οποίοι θα αποφασίσουν να µην συµµετάσχουν στο Σχέδιο, θα 
εξακολουθήσουν να λαµβάνουν το καθαρό µέρισµα που θα καταβάλλεται από καιρό σε καιρό 
σε µετρητά.   
 

2. Πλεονεκτήµατα του Σχεδίου 
 
• Απόκτηση µετοχών µε έκπτωση από την εκάστοτε µεσοσταθµική τιµή της µετοχής, 

χρησιµοποιώντας το καθαρό ποσό του µερίσµατος το οποίο επανεπενδύεται αυτόµατα.   
• Απόκτηση µετοχών χωρίς την καταβολή προµηθειών και / ή τελών και / ή εξόδων.   
• ∆ικαίωµα για επανεπένδυση όλου ή µέρους του καθαρού µερίσµατος.   
 

3. ∆ικαιούχοι 
 
∆ικαίωµα συµµετοχής στο Σχέδιο έχουν όλοι ανεξαιρέτως οι Μέτοχοι της Εταιρείας και η 
συµµετοχή σε αυτό είναι προαιρετική.     
 
Για εγγραφή και συµµετοχή στο Σχέδιο, οι ∆ικαιούχοι θα πρέπει να συµπληρώσουν και να 
αποστείλουν στην Εταιρεία, Αίτηση Εγγραφής ή Τερµατισµού της Συµµετοχής στο Σχέδιο 
(«Αίτηση»), η οποία θα πρέπει να παραληφθεί από την Εταιρεία τουλάχιστον 14 
(δεκατέσσερις) µέρες πριν από την Ηµεροµηνία Πληρωµής Μερίσµατος για να ισχύει για το 
επικείµενο µέρισµα.  Αιτήσεις οι οποίες θα λαµβάνονται εκπρόθεσµα θα ισχύουν µόνο για 
ενδεχόµενα µελλοντικά µερίσµατα.   
 
Ενόσω Μέτοχος είναι εγγεγραµµένος ή εγγράφεται για πρώτη φορά στο Σχέδιο, η συµµετοχή 
του παραµένει σε ισχύ και για όλα τα µελλοντικά µερίσµατα, τα οποία θα επανεπενδύονται 
αυτόµατα σε µετοχές στην εκάστοτε Τιµή ∆ιάθεσης, εκτός αν ζητήσει µέσω της Αίτησης τον 
τερµατισµό της συµµετοχής του στο Σχέδιο, ή το Σχέδιο ανακληθεί ή αντικατασταθεί από την 
Εταιρεία. 
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4. Έξοδα 
 

Μέτοχοι οι οποίοι θα επιλέγουν να συµµετάσχουν στο Σχέδιο δεν επιβαρύνονται µε 
οποιαδήποτε έξοδα και / ή προµήθειες και / ή τέλη για την απόκτηση των µετοχών.   
 

5. Λειτουργία του Σχεδίου 
 
Το Σχέδιο τίθεται σε ισχύ και λειτουργία από την ηµεροµηνία δηµοσίευσης του παρόντος 
εγγράφου.  Το Σχέδιο θα συνεχίσει να είναι σε ισχύ εκτός αν ανακληθεί ή αντικατασταθεί µε 
απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, η οποία θα κοινοποιείται και θα ανακοινώνεται 
έγκαιρα προς το επενδυτικό κοινό.   
 
Ενόσω το Σχέδιο παραµένει σε ισχύ, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο, µετά την οποιαδήποτε 
απόφασή του για καταβολή ενδιάµεσου/ έκτακτου µερίσµατος ή για πρόταση προς έγκριση 
σε Γενική Συνέλευση για τελικό µέρισµα, θα ανακοινώνει το εκάστοτε ποσοστό έκπτωσης το 
οποίο θα παραχωρείται για επανεπένδυση του µερίσµατος µε βάση το Σχέδιο.   
 
Συµµετοχή στην παραχώρηση µετοχών µε βάση το Σχέδιο θα ισχύει για όσες µετοχές έχει 
δηλωθεί συµµετοχή 14 µέρες πριν την εκάστοτε Ηµεροµηνία Πληρωµής Μερίσµατος.   
 
Ο αριθµός των µετοχών που θα παραχωρούνται µε βάση το Σχέδιο, θα προκύπτει από τη 
διαίρεση του καθαρού µερίσµατος δια της Τιµής ∆ιάθεσης.  ∆εν θα παραχωρούνται 
κλασµατικές µετοχές.  Σε περίπτωση που προκύπτουν κλασµατικές µετοχές θα γίνεται 
στρογγυλοποίηση του αριθµού µετοχών όπως περιγράφεται στον όρο 5.6 πιο κάτω. 
 

5.1 Συµµετοχή – Εγγραφή 
 

∆ικαίωµα Συµµετοχής στο Σχέδιο έχουν όλοι οι Μέτοχοι της Εταιρείας.  Για εγγραφή και 
συµµετοχή στο Σχέδιο, οι ∆ικαιούχοι θα πρέπει να συµπληρώσουν και να αποστείλουν στην 
Εταιρεία την Αίτηση Εγγραφής ή Τερµατισµού της Συµµετοχής στο Σχέδιο, η οποία θα 
πρέπει να παραληφθεί από την Εταιρεία τουλάχιστον 14 (δεκατέσσερις) µέρες πριν από την 
Ηµεροµηνία Πληρωµής Μερίσµατος για να ισχύει για το επικείµενο µέρισµα.  Αιτήσεις οι 
οποίες θα λαµβάνονται εκπρόθεσµα θα ισχύουν µόνο για µελλοντικά µερίσµατα. 
 
Οι Αιτήσεις θα σταλούν στους Μετόχους µε το παρόν έγγραφο και θα είναι διαθέσιµες χωρίς 
επιβάρυνση από το Λειτουργό Επικοινωνίας Μετόχων της Εταιρείας στα γραφεία του 
Γραµµατέα της Εταιρείας, οργανισµού CISCO.  Το επενδυτικό κοινό µπορεί επίσης να 
λαµβάνει οποιεσδήποτε πληροφορίες από το Λειτουργό Επικοινωνίας Μετόχων στη 
διεύθυνση: 

 
Λειτουργός Επικοινωνίας Μετόχων Cytrustees Investment Public Company Ltd 
The Cyprus Investment and Securities Corporation (CISCO) Ltd 
EuroLife House 
Έβρου 4 
Λευκωσία 
 
Τηλ: 22881770 
 
 
Επίσης, οι Όροι και Κανονισµοί και η Αίτηση θα υπάρχουν διαθέσιµα στην ιστοσελίδα του 
Χρηµατιστηρίου Αξιών Κύπρου www.cse.com.cy .  
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Ο κάθε µέτοχος που συµµετέχει στο Σχέδιο έχει δύο επιλογές: 
(α) συµµετοχή στο Σχέδιο για ολική επανεπένδυση µερίσµατος ή 
(β) συµµετοχή στο Σχέδιο για µερική επανεπένδυση µερίσµατος. 
 
(α) Εάν επιλεγεί η ολική επανεπένδυση µερίσµατος, τότε για όσο ισχύει το Σχέδιο και 
τηρούνται οι προϋποθέσεις για την παραχώρηση µετοχών, το εκάστοτε καθαρό µέρισµα που 
θα καταβάλλεται στον επενδυτή για όλες τις µετοχές στην κατοχή του θα επανεπενδύεται σε 
µετοχές της Εταιρείας.  Στο Σχέδιο θα συµµετέχουν αυτόµατα και οι νέες µετοχές που θα 
προκύπτουν από το Σχέδιο καθώς και οποιεσδήποτε άλλες µετοχές της Εταιρείας αποκτήσει ο 
Μέτοχος.  Σε περίπτωση πώλησης αριθµού µετοχών, η συµµετοχή θα ισχύει για το εκάστοτε 
υπόλοιπο ενώ σε περίπτωση πώλησης όλων των µετοχών του Μετόχου τότε η συµµετοχή θα 
απενεργοποιείται και θα επανενεργοποιείται εάν ο επενδυτής αποκτήσει µετοχές στο µέλλον.   
 
(β) Με την επιλογή για Μερική Επανεπένδυση Μερίσµατος, ο Μέτοχος συµµετέχει στο 
Σχέδιο για το συγκεκριµένο αριθµό µετοχών τον οποίο έχει δηλώσει για συµµετοχή στο 
Σχέδιο µέσω της Αίτησης.  Για τις υπόλοιπες µετοχές που ο Μέτοχος τυχόν θα κατέχει από 
καιρό σε καιρό, το καθαρό Μέρισµα θα καταβάλλεται σε µετρητά.   
 
Ο Μέτοχος δύναται να τροποποιήσει τη συµµετοχή του στο Σχέδιο συµπληρώνοντας και 
αποστέλλοντας στην Εταιρεία Αίτηση µε νέες οδηγίες, αυξάνοντας ή µειώνοντας τον αριθµό 
των µετοχών που συµµετέχουν στο Σχέδιο ή τροποποιώντας τη συµµετοχή του από ολική 
επανεπένδυση µερίσµατος σε µερική επανεπένδυση µερίσµατος ή το αντίθετο.   
 

5.2 Τερµατισµός Συµµετοχής 
 
Η συµµετοχή στο Σχέδιο τερµατίζεται όταν η Αίτηση, ανάλογα συµπληρωµένη, ληφθεί από 
την Εταιρεία τουλάχιστον 14 ηµέρες πριν από την Ηµεροµηνία Πληρωµής Μερίσµατος για 
να ισχύει για το επικείµενο µέρισµα.  Σε διαφορετική περίπτωση, ο τερµατισµός ισχύει για 
µερίσµατα που θα παραχωρηθούν µελλοντικά.  Η συµµετοχή στο Σχέδιο τερµατίζεται επίσης 
όταν ισχύει οποιαδήποτε από τις συνθήκες Αυτόµατου Τερµατισµού Συµµετοχής που 
περιγράφεται στο Μέρος 5.3 πιο κάτω.   
 
Η πώληση του συνόλου των µετοχών από Μέτοχο ή η µη πληρωµή µερίσµατος από την 
Εταιρεία για οποιοδήποτε χρονικό διάστηµα δεν τερµατίζουν τη συµµετοχή στο Σχέδιο αλλά 
την απενεργοποιούν.  Αν ο επενδυτής στο µέλλον αποκτήσει ξανά µετοχές της Εταιρείας τότε 
θα ισχύει η συµµετοχή του στο Σχέδιο, εκτός αν αυτή τροποποιηθεί ή τερµατιστεί από τον 
ίδιο ή αν το Σχέδιο ανακληθεί ή αντικατασταθεί από την Εταιρεία.   
 

5.3 Αυτόµατος Τερµατισµός Συµµετοχής   
 
Η συµµετοχή στο Σχέδιο τερµατίζεται αυτόµατα όταν η Εταιρεία λάβει κατάλληλη 
ειδοποίηση για έκδοση διατάγµατος παραλαβής περιουσίας ή πτώχευση ή διάλυση ή θάνατο 
ή διανοητική ασθένεια Μετόχου, είτε οι µετοχές κατέχονται σε προσωπική µερίδα του ιδίου, 
είτε κατέχονται σε κοινή µερίδα Μετόχων µε άλλο / άλλους Μετόχους.   
 

5.4 Έκπτωση 
 
Η Εταιρεία δύναται, µε απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου η οποία θα ανακοινώνεται 
έγκαιρα, να καθορίζει έκπτωση για τον υπολογισµό της Τιµής ∆ιάθεσης των µετοχών που θα 
παραχωρούνται µε βάση το Σχέδιο.   
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Η οποιαδήποτε έκπτωση δεν αποτελεί υποχρέωση της Εταιρείας και η παραχώρηση 
έκπτωσης σε συγκεκριµένη / ες χρονική / ες περίοδο / ους δεν θα µπορούν να αποτελούν 
υποχρέωση της Εταιρείας για παραχώρηση της ίδιας ή περισσότερης ή λιγότερης έκπτωσης 
σε άλλες περιόδους.  
 

5.5 Υπολογισµός Τιµής ∆ιάθεσης / Παραχώρησης 
 
Η Τιµή ∆ιάθεσης των µετοχών στην οποία θα επανεπενδύονται τα µερίσµατα µε βάση το 
Σχέδιο, θα ισούται µε το µεσοσταθµικό όρο της τιµής κλεισίµατος της µετοχής όπως αυτή θα 
διαµορφώνεται στο Χρηµατιστήριο Αξιών Κύπρου τις πρώτες πέντε Εργάσιµες Ηµέρες κατά 
τις οποίες η µετοχή θα διαπραγµατεύεται χωρίς το µέρισµα (ex-dividend) και κατά τις οποίες 
θα έχουν πραγµατοποιηθεί συναλλαγές, µείον οποιαδήποτε έκπτωση αποφασίζεται από το 
∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας.  Η ηµεροµηνία καθορισµού της Τιµής ∆ιάθεσης θα 
είναι η επόµενη των πέντε Εργάσιµων Ηµερών που αναφέρονται πιο πάνω.   
 
Σε περίπτωση που η Τιµή ∆ιάθεσης των µετοχών που θα προκύψουν από το Σχέδιο είναι 
χαµηλότερη από την ονοµαστική αξία των µετοχών της Εταιρείας, η Τιµή ∆ιάθεσης των 
µετοχών θα καθορίζεται στην ονοµαστική αξία των µετοχών.   
 

5.6 Αριθµός Μετοχών που προκύπτουν από το Σχέδιο 
 
Ο αριθµός των µετοχών («ΑΜ») που θα παραχωρούνται σε κάθε συµµετέχοντα στο Σχέδιο 
είναι αποτέλεσµα (α) του αριθµού των µετοχών που έχει δηλώσει για συµµετοχή στο Σχέδιο, 
(β) του καθαρού µερίσµατος ανά µετοχή που δικαιούται και (γ) της Τιµής ∆ιάθεσης που θα 
προκύπτει: 
 
ΑΜ = Μετοχές στο Σχέδιο x Καθαρό Μέρισµα ανά Μετοχή 
   Τιµή ∆ιάθεσης Μετοχών 
 
Σε περίπτωση που προκύπτουν κλασµατικές µετοχές, τότε αν η κλασµατική µετοχή που 
προκύπτει είναι ίση ή µεγαλύτερη του ½ θα παραχωρείται µια ακόµη µετοχή, ενώ σε 
περίπτωση που η κλασµατική µετοχή που προκύπτει είναι µικρότερη του ½ τότε θα 
αγνοείται.   
 
Αν το διαθέσιµο ποσό του καθαρού µερίσµατος των µετοχών ενός συµµετέχοντος στο Σχέδιο 
Μετόχου δεν είναι ικανοποιητικό για την παραχώρηση µιας ακέραιης µετοχής, τότε το 
µέρισµα δεν θα επανεπενδύεται και θα καταβάλλεται σε µετρητά.   
 

5.7 ∆ικαιώµατα Μετοχών που προκύπτουν από την επανεπένδυση µερίσµατος 
 
Οι νέες µετοχές που θα προκύπτουν θα έχουν τα ίδια δικαιώµατα (rank pari passu) µε τις ήδη 
υπάρχουσες µετοχές και θα δικαιούνται να συµµετάσχουν πλήρως σε οποιαδήποτε επόµενη 
καταβολή µερίσµατος. 
 

5.8 Έκδοση/ Παραχώρηση και Εισαγωγή για ∆ιαπραγµάτευση µετοχών που θα 
προκύπτουν από τη συµµετοχή στο Σχέδιο 

 
Κατά την εκάστοτε Ηµεροµηνία Πληρωµής Μερίσµατος στους Μετόχους της Εταιρείας, για 
όσους Μετόχους έχουν δηλώσει συµµετοχή στο Σχέδιο και για όσες µετοχές προκύπτουν από 
επανεπένδυση µερίσµατος θα ισχύουν τα ακόλουθα:   
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Η Εταιρεία θα λαµβάνει όλα τα απαραίτητα µέτρα ώστε να υπάρχει ο απαραίτητος αριθµός 
εγκεκριµένων µη εκδοµένων µετοχών στο µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας για την έκδοση 
και παραχώρηση στους συµµετέχοντες στο Σχέδιο Μετόχους.   
 
Η Εταιρεία θα αποστέλλει επίσης ειδοποίηση κατανοµής του µερίσµατος στην οποία θα 
αναφέρονται όλες οι λεπτοµέρειες υπολογισµού του µερίσµατος και των αποκοπέντων/ 
παρακρατηθέντων φόρων καθώς και το επανεπενδυθέν σε µετοχές ποσό του µερίσµατος.   
 
Επιπρόσθετα, για Μετόχους οι οποίοι συµµετέχουν στο Σχέδιο µε µετοχές οι οποίες είναι 
ενεχυριασµένες, η Εταιρεία θα αποστέλλει σχετική κατάσταση των µετοχών οι οποίες έχουν 
θεωρηθεί αυτόµατα ως ενεχυριασµένες και τυχόν ποσό µερίσµατος το οποίο έχει αποδοθεί 
στον ενεχυρούχο δανειστή.   
 
Για τις µετοχές που θα προκύπτουν από τη συµµετοχή στο Σχέδιο, η Εταιρεία θα προβαίνει 
σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για εισαγωγή τους και διαπραγµάτευση στο ΧΑΚ το 
συντοµότερο δυνατό.   
 
Το επενδυτικό κοινό θα ενηµερώνεται για την ηµεροµηνία έναρξης διαπραγµάτευσης µε 
σχετική ανακοίνωση στο ΧΑΚ.   
 

5.9 Ενεχυριασµένες Μετοχές 
 
Μετοχές οι οποίες είναι ενεχυριασµένες και για τις οποίες το ενέχυρο επεκτείνεται στο 
µέρισµα, µπορούν να δηλωθούν για συµµετοχή στο Σχέδιο, νοουµένου ότι θα εξασφαλιστεί 
γραπτή συγκατάθεση του/ των ενεχυρούχου/ ων δανειστή/ ων για τον επηρεαζόµενο αριθµό 
µετοχών µε τη συµπλήρωση και υπογραφή από αυτόν/ ούς του αντίστοιχου µέρους της 
Αίτησης.  Στην περίπτωση αυτή, οι νέες µετοχές που θα προκύπτουν θα θεωρούνται 
αυτόµατα ενεχυριασµένες προς όφελος του ενεχυρούχου δανειστή.   
 
Ο ενεχυρούχος δανειστής θα έχει το δικαίωµα ανά πάσα στιγµή να αποσύρει τη συγκατάθεση 
που έχει δώσει για συµµετοχή στην επανεπένδυση µερίσµατος ειδοποιώντας γραπτώς την 
Εταιρεία.  Σε τέτοια περίπτωση η Εταιρεία θα ενηµερώνει τον επηρεαζόµενο Μέτοχο και οι 
ενεχυριασµένες µετοχές για τις οποίες αποσύρθηκε το σύµφωνο του ενεχυρούχου δανειστή 
δεν θα συµµετέχουν στο Σχέδιο.   
 
Για µετοχές οι οποίες είναι ενεχυριασµένες, αλλά το ενέχυρο δεν επεκτείνεται στο µέρισµα, 
δεν χρειάζεται συγκατάθεση του ενεχυρούχου δανειστή και οι µετοχές που θα προκύπτουν θα 
είναι ελεύθερες βαρών.   
 
Σε περίπτωση που Μέτοχος µελλοντικά ενεχυριάσει µετοχές που συµµετέχουν στο Σχέδιο ως 
ελεύθερες βαρών, τότε ο Μέτοχος θα πρέπει να εξασφαλίσει το σύµφωνο του ενεχυρούχου 
δανειστή για συνέχιση της συµµετοχής στο Σχέδιο του επηρεαζόµενου αριθµού µετοχών.  Το 
σύµφωνο θα πρέπει να παραληφθεί από την Εταιρεία τουλάχιστον 14 µέρες πριν από την 
Ηµεροµηνία Πληρωµής Μερίσµατος του επικείµενου µερίσµατος.  Νοείται ότι σε αντίθετη 
περίπτωση η συµµετοχή στο Σχέδιο θα ισχύει µόνο για τις τυχόν ελεύθερες µετοχές του 
Μετόχου που συµµετέχουν στο Σχέδιο.   
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5.10 Μέτοχοι σε κοινή µερίδα 
 
Όταν οι µετοχές είναι εγγεγραµµένες σε κοινή µερίδα τότε η Αίτηση πρέπει να υπογράφεται 
από όλους τους από κοινού κατόχους των µετοχών.   
 

5.11 Ανήλικοι Μέτοχοι 
 
Ανήλικοι Μέτοχοι µπορούν να συµµετάσχουν στο Σχέδιο νοουµένου ότι η Αίτηση 
υπογράφεται και από τους δύο γονείς.   
 

5.12 Εταιρείες και άλλα Νοµικά Πρόσωπα 
 
Εταιρείες και άλλα νοµικά πρόσωπα µπορούν να συµµετάσχουν στο Σχέδιο.  Η Αίτηση 
πρέπει να υπογράφεται από τα δεόντως εξουσιοδοτηµένα από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της 
εταιρείας πρόσωπα και να τοποθετείται η σφραγίδα της εταιρείας.  Η σχετική εξουσιοδότηση 
πρέπει να επισυνάπτεται στην Αίτηση. 
 

6. Άλλοι Όροι και Κανονισµοί 
 
Μη καταβολή Μερίσµατος 
 
Η απόφαση για λειτουργία του Σχεδίου δεν µπορεί να θεωρηθεί ως δέσµευση για τη συνεχή 
µελλοντική καταβολή µερίσµατος.  Σε χρονικές περιόδους όπου η Εταιρεία δεν θα καταβάλει 
µέρισµα, το Σχέδιο συνεχίζει να είναι σε ισχύ και επανενεργοποιείται µε την επόµενη 
καταβολή µερίσµατος.   
 
Υποδιαίρεση (Split) ή Ενοποίηση (Reverse Split) 
 
Σε περιπτώσεις υποδιαίρεσης ή ενοποίησης του µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας, αν η 
συµµετοχή στο Σχέδιο αφορά ολική επανεπένδυση µερισµάτων τότε η συµµετοχή θα ισχύει 
για τον νέο αριθµό µετοχών που θα προκύπτουν.  Αν η συµµετοχή αφορά µερική 
επανεπένδυση, τότε η συµµετοχή θα ισχύει για το νέο αριθµό µετοχών που θα προκύπτουν 
από την υποδιαίρεση ή ενοποίηση και ο οποίος θα αντιστοιχεί στον αριθµό µετοχών που είχε 
δηλωθεί για συµµετοχή πριν από την υποδιαίρεση ή ενοποίηση.   
 
Έκδοση ∆ωρεάν Μετοχών (Bonus Shares Issue) 
 
Σε περίπτωση έκδοσης δωρεάν µετοχών, τότε αν η συµµετοχή στο Σχέδιο αφορά ολική 
επανεπένδυση µερίσµατος, η συµµετοχή θα ισχύει για τον νέο αριθµό µετοχών που θα 
προκύπτουν.  Αν η συµµετοχή αφορά µερική επανεπένδυση, τότε αυτή θα ισχύει για τον 
αριθµό µετοχών του κάθε Μετόχου που ίσχυε πριν από την έκδοση δωρεάν µετοχών.   
 
Αλλαγή της ονοµαστικής αξίας των µετοχών 
 
Σε περιπτώσεις αλλαγής της ονοµαστικής αξίας των µετοχών µε ταυτόχρονη αλλαγή του 
αριθµού των µετοχών, τότε αν η συµµετοχή στο Σχέδιο αφορά ολική επανεπένδυση 
µερισµάτων, η συµµετοχή θα ισχύει για το νέο αριθµό µετοχών που θα προκύπτουν.  Αν η 
συµµετοχή αφορά µερική επανεπένδυση, τότε η συµµετοχή θα ισχύει για την αναλογία 
µετοχών του κάθε Μετόχου που ίσχυε πριν την αλλαγή στην ονοµαστική αξία των µετοχών.   
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7. Πληροφορίες για την Φορολογία 
 
∆εν υπάρχει καµία διαφορά σε ότι αφορά το φορολογικό χειρισµό των µερισµάτων, είτε αυτά 
λαµβάνονται µε επιταγή είτε επανεπενδύονται µέσω του Σχεδίου πλήρως ή µερικώς.   
 
Η ισχύουσα φορολογική νοµοθεσία εφαρµόζεται και στις δύο περιπτώσεις µε τον ίδιο τρόπο.  
Η επανεπένδυση του µερίσµατος δεν απαλλάσσει τον Μέτοχο από οποιοδήποτε φόρο ο 
οποίος καθίσταται πληρωτέος για τα µερίσµατα αυτά.  Έτσι, ο κάθε Μέτοχος θα πρέπει να 
περιλαµβάνει το µικτό ποσό του µερίσµατος στις φορολογικές του δηλώσεις ως συνήθως, 
ανεξάρτητα του αν έχει επανεπενδυθεί σε µετοχές ή όχι.   
 
Σε όλους τους Μετόχους θα εξακολουθήσει να αποστέλλεται η σχετική βεβαίωση µε όλες τις 
λεπτοµέρειες υπολογισµού του µερίσµατος και των αποκοπέντων/ παρακρατηθέντων φόρων 
για υποβολή της στις φορολογικές αρχές.   
 
Τα πιο πάνω δεν αποτελούν φορολογικές συµβουλές και παρατίθενται µόνο για 
πληροφόρηση των επενδυτών.  Για οποιεσδήποτε φορολογικές συµβουλές, ιδιαίτερα για 
νοµικά ή άλλα πρόσωπα και για µη φορολογικούς κάτοικους Κύπρου, οι επενδυτές 
καλούνται όπως εξασφαλίσουν εξειδικευµένες φορολογικές συµβουλές από τους 
φορολογικούς τους συµβούλους. 
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Ορισµοί 
 
Εταιρεία: Σηµαίνει τη Cytrustees Investment Public Company Limited.   
  
∆ιοικητικό 
Συµβούλιο: 

Σηµαίνει το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας. 

  
∆ικαιούχος / οι: Σηµαίνει το οποιοδήποτε φυσικό ή νοµικό πρόσωπο κατέχει µετοχές 

της Εταιρείας κατά την εκάστοτε ηµεροµηνία αρχείου µερίσµατος.   
  
Ηµεροµηνία 
Πληρωµής 
Μερίσµατος: 

Σηµαίνει την ηµεροµηνία όπου βάσει των ανακοινωθέντων και των 
ισχυόντων νόµων και κανονισµών πληρώνεται το οποιοδήποτε µέρισµα.  

  
Εργάσιµη Μέρα: Σηµαίνει οποιαδήποτε ηµέρα διεξάγεται χρηµατιστηριακή συνάντηση 

στο ΧΑΚ.   
  
Σχέδιο: Σηµαίνει το παρόν Σχέδιο Επανεπένδυσης Μερίσµατος όπως εγκρίθηκε 

από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο στις 10 Απριλίου 2006 µε οποιεσδήποτε 
τυχόν διαφοροποιήσεις µελλοντικά αποφασιστούν και ανακοινωθούν.   

  
Αίτηση: Σηµαίνει την αίτηση που χρησιµοποιείται για τη συµµετοχή/ 

τερµατισµό συµµετοχής στο Σχέδιο (Αίτηση Εγγραφής ή Τερµατισµού 
Συµµετοχής στο Σχέδιο).   

  
Τιµή ∆ιάθεσης / 
Παραχώρησης: 

Σηµαίνει την τιµή στην οποία θα επανεπενδύονται τα µερίσµατα 
µετόχων που συµµετέχουν στο Σχέδιο.   

  
Ηµεροµηνία 
Αποκοπής 
Μερίσµατος: 

Σηµαίνει την ηµεροµηνία κατά την οποία οι µετοχές της Εταιρείας 
τυγχάνουν διαπραγµάτευσης στο ΧΑΚ χωρίς να περιλαµβάνουν 
ανακοινωθέν µέρισµα (ex-dividend date). 

  
Ηµεροµηνία 
Πληρωµής 
Μερίσµατος: 

Σηµαίνει την ηµεροµηνία κατά την οποία καταβάλλεται το µέρισµα 
στους δικαιούχους Μετόχους. 

  
ΧΑΚ: Σηµαίνει το Χρηµατιστήριο Αξιών Κύπρου. 
 


